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Aktuality
15.07.2021

Ministerstvo pripravilo online seminár k výzve Podpora opatrovateľskej služby II

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny ako riadiaci orgán pre Operačný program Ľudské zdroje pozýva potencionálnych žiadateľov na informačný seminár k vyhlásenej
výzve OP ĽZ DOP 2021/8.1.1/01 Podpora opatrovateľskej služby II. Cieľom výzvy je zabezpečiť dostupnosť domácej opatrovateľskej služby za účelom predchádzania
umiestňovania klientov do pobytových zariadení. Záujemcovia majú možnosť predkladať projekty od 26. júla 2021 do 31. augusta 2021. 

14.07.2021

Vzniká Národné kompetenčné centrum pre sociálne inovácie

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny ako gestor čerpania financií z Európskeho sociálneho fondu (ESF) spúšťa projekt pre založenie Kompetenčných centier pre
sociálne inovácie. Vznikať budú v rámci programu „Zamestnanosť a sociálne inovácie 2014 – 2020“ (EaSI). Hlavným cieľom je podporovať aktivity zamerané na sociálne
inovácie aj spoluprácou v rámci krajín. 

13.07.2021

Na pomoc rodinám aj jednotlivcom vzniknú rodinné poradne

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) pripravuje národný projekt „Rodinné poradne – poradensko-psychologické služby pre jednotlivcov, páry a rodiny“.
Zámer projektu odobrila Komisia pri Monitorovacom výbore pre Operačný program Ľudské zdroje začiatkom júla. Od poskytovania bezplatného odborného poradenstva
očakáva zmiernenie napätia v rodinách, zlepšenie komunikácie v domácnostiach, ale aj predchádzanie negatívnym javom v rodinách. Pilotné poradne vzniknú začiatkom
budúceho roka v piatich okresných mestách. 

 

13.07.2021

Slovensko sa v oblasti sociálnej politiky môže pochváliť dobrými príkladmi z praxe

Za účasti ministra práce, sociálnych vecí a rodiny Milana Krajniaka sa uskutočnilo online zasadnutie Monitorovacieho výboru Luxemburskej deklarácie. Séria konferencií pod
vedením portugalského predsedníctva sa prioritne venuje podpore sociálnej ekonomiky. Skupina 20-tich členských štátov prezentuje vlastné postoje na miestnej či národnej
úrovni s cieľom vymeniť si skúsenosti v tejto oblasti. Slovensko sa v oblasti sociálnej politiky môže pochváliť dobrými príkladmi z praxe. 

12.07.2021

ZDRAVÍME SLOVENSKO, aby sme pomohli oživiť trh práce na Slovensku

Oživiť trh práce počas leta, pomôcť slovenskému cestovnému ruchu a zároveň našej ekonomike je zámerom iniciatívy ZDRAVÍME SLOVENSKO. Ministerstvo práce,
sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) spoločne so svojou analytickou jednotkou, Inštitútom sociálnej politiky (ISP), prináša konkrétne dáta a návrhy, ako môže každý z nás
podporiť jednu z najviac zasiahnutých oblastí nášho hospodárstva - cestovný ruch. Stačí pritom dovolenkovať doma. Pretože čas, ktorý strávime na Slovensku, prospieva nám
aj našej ekonomike. 

09.07.2021

Neformálne zasadnutie Rady ministrov pre zamestnanosť a sociálne veci

EPSCO: Nevyhnutnosťou je budovať silný trh práce
Po viac ako roku ovplyvneného pandémiou v slovinskej Ľubľane (8. - 9. júla) neformálne zasadla Rada ministrov pre zamestnanosť a sociálnu politiku (EPSCO). Hlavnou
témou stretnutia bolo budovanie silného trhu práce, ktorý je základom pre zachovanie pracovných miest, zvlášť v najviac krízou zasiahnutých odvetviach hospodárstva.
Slovensko na rokovaní zastupoval štátny tajomník Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR Boris Ažaltovič. 

 

09.07.2021

Pripravujeme komplexný systém krízového riadenia v sociálnych službách

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR v spolupráci s odborníkmi z praxe pripravuje metodiku pre krízové riadenie sociálnych služieb v pandemickej situácii. Jej cieľom
je vytvoriť taký súbor opatrení a postupov, ktoré v čase krízovej situácie zaistia bezpečné poskytovanie sociálnych služieb. Odborný dokument poslúži všetkým organizáciám a
inštitúciám, ktoré pracujú alebo spolupracujú v oblasti sociálnych služieb. 

01.07.2021

Zvýšenie príspevku na opatrovanie a osobnú asistenciu pocíti v tomto roku približne 76 400 poberateľov

Opatrovatelia, ktorí sa doma starajú o svojich blízkych, dostanú od 1. júla vyšší opatrovateľský príspevok. Prvé zvýšenie pocítia už v auguste, keď im bude vyplatený príspevok
za mesiac júl. Opatrovateľ v produktívnom veku, ktorý opatruje jednu fyzickú osobu s ťažkým zdravotným postihnutím (ŤZP), tak dostane po novom príspevok vo výške čistej
minimálnej mzdy pre tento rok, t. j. 508,44 eura mesačne. Zvyšuje sa aj hodinová sadzba osobnej asistencie a to na 4,82 eura. 

01.07.2021

Od dnešného dňa sa zvyšuje životné minimum

Výška životného minima sa od 1. júla 2021 zvyšuje o 1,5 %. Suma pre jednu plnoletú fyzickú osobu predstavuje po novom 218,06 eura, pre ďalšieho spoločne posudzovaného
dospelého človeka 152,12 eura. Ak ide o nezaopatrené alebo zaopatrené neplnoleté dieťa, životné minimum sa zvyšuje na 99,56 eura mesačne. Zmena pozitívne ovplyvní
viaceré sociálne dávky a príspevky. 
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29.06.2021

Ako čerpať dovolenku podľa Zákonníka práce

Čerpanie dovoleniek je aktuálnou témou letných mesiacov, s ktorou sa stretávajú zamestnávatelia a zamestnanci. Zákonník práce ustanovuje viacero pravidiel, ktoré je
potrebné dodržiavať. Štandardne má zamestnanec v trvalom pracovnom pomere nárok na štyri týždne dovolenky za kalendárny rok. Jej dĺžka sa však môže meniť v závislosti
od veku, či povolania. 

29.06.2021

Zvyšujeme príspevok za opatrovanie v zariadeniach sociálnych služieb

Štát navyšuje finančný príspevok na poskytovanie sociálnej služby v zariadeniach sociálnych služieb (ZSS). Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR)
iniciovalo toto zvýšenie pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc iných. Rovnako to platí aj pre osoby, ktoré v roku 2022 dovŕšia vek potrebný na získanie starobného
dôchodku. S novou výškou príspevku môžu ZSS rátať od januára budúceho roka. Z rozpočtovej kapitoly rezortu práce pôjde na tento účel dodatočne takmer 15 miliónov eur. 

29.06.2021

Aktívny dialóg sociálnych partnerov pokračuje

V pondelok 28. júna 2021 o 13:00 hod sa uskutočnilo ôsme rokovanie Hospodárskej a sociálnej rady SR, na ktorej sa zúčastnili predstavitelia vlády SR, zástupcovia
zamestnávateľov, zástupcovia zamestnancov a Združenia miest a obcí Slovenska. Po prvýkrát sa na rokovaní sociálnych partnerov zúčastnil aj zástupca Spoločných odborov
Slovenska, nového člena Hospodárskej a sociálnej rady SR. 
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